



## Usnesení č. 71/2005

### ze schůze Rady obce Vidče konané 20.12.2005

535/05 Rada obce Vidče bere na vědomí kontrolu plnění usnesení č. 70/2005

536/05 Rada obce Vidče v souladu s § 102, odst. 2, písm.a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s usnesením Zastupitelstva obce Vidče č. 18/2004 - bod usnesení 206/2004, schválila návrh změny č. 6 rozpočtu pro rok 2005, dle důvodové zprávy.

537/05 Rada obce Vidče v souladu s § 102, odst. 3, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, odsouhlasila Dodatek ke Smlouvě o spolupráci na projektu „Zavedení širokopásmového internetu do obcí Zlínského kraje“ a pověřuje starostku obce Dodatek ke Smlouvě podepsat.

538/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace o provedených plánovaných stavebních pracích během listopadu a prosince.

539/05 Rada obce Vidče v souladu s § 102, odst. 2, písm.m)

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, odsouhlasila Žádost p. J. Krhuta, Rožnov p. Radh. o pronájem části pozemku v majetku obce p. č. 723/15 ( pro vybudování studny) a pověřuje starostku obce záměr pronájmu zveřejnit.

540/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace o zahájeném řízení pro vydání územního rozhodnutí o umístění stavby „kanalizace Vidče“.

541/05 Rada obce Vidče projednala další postup přípravy stavby „kanalizace Vidče“ a stanovila harmonogram příprav pro zadání zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení.

542/05 Rada obce Vidče projednala a odsouhlasila text darovací smlouvy uzavřené mezi Obcí Vidče a organizací „Domácí péče a pečovatelská služba v terénu Zubří“, na základě které obec Vidče poskytuje uvedené organizaci finanční dar na částečnou úhradu provozních nákladů spojených s dovozem obědů seniorům naší obce.

Mgr. Štěpánka Mikulenková

Ing. Dalibor Kubiš

## Informace Obecního úřadu

### Pracovní doba OÚ pro veřejnost

Pondělí (úřední den)	8:00 - 17:00
Úterý	8:00 - 14:00
Středa (úřední den)	8:00 - 17:00
Čtvrtek	8:00 - 14:00
Pátek	8:00 - 12:00

V době od 11:00 do 11:30 přestávka na oběd  
Mimo tyto hodiny je možno si s konkrétním pracovníkem OÚ sjednat schůzku individuálně.

### Plán práce zastupitelstva obce na rok 2006 (řádné zasedání)

26. zasedání	26. leden 2006
27. zasedání	16. únor 2006
28. zasedání	20. duben 2006
29. zasedání	22. červen 2006
30. zasedání	24. srpen 2006
31. zasedání	26. říjen 2006

Zasedání vždy ve čtvrtek, v 17:00 hodin, OÚ Vidče

### Plán práce rady obce na rok 2006

leden	10. 1. a 26. 1.
únor	14. 2.
březen	7. 3. a 28. 3.
duben	11. 4.
květen	9. 5. a 30. 5.
červen	13. 6.
červenec	11. 7.
srpen	1.8. a 15. 8.
září	12. 9. a 26. 9.
říjen	10. 10.

Schůze rady obce probíhají v úterý (výjimečně čtvrtek), v 16:00 hodin, OÚ Vidče

### Upozornění

Vodárny a Kanalizace Vsetín, a. s., (dále jen VaK) Žádají občany, aby od pracovníků, kteří provádějí odpočty odběru vody z vodoměrů v rodinných domech, **vždy vyžadovali jejich služební průkaz, který si dobře prohlédnou.** Pozor, množí se případy, kdy se za kontrolní pracovníky VaK(u) vydávají lidé, kteří zde nepracují!

### Informace k tradiční Tříkrálové sbírce:

Sbírka proběhla v naší obci v sobotu, 7. ledna 2006. Šest skupin koledníků vybralo celkem 40 062, 50 Kč. Finance byly předány Charitě Rožnov pod Radh. **Děkujeme Vám za štědrost.**

Štěpánka Mikulenková

### Další informace

#### Mimořádná opatření proti ptačí chřipce zrušena

Určitě s úlevou přijmou chovatelé i pořadatelé výstav, že ve čtvrtek 8.12.2005 Státní veterinární správa ČR ruší mimořádná veterinární opatření, které přijala 21.10.2005.

Znamená to, že se vracíme k téměř normálnímu režimu, jen dosud platí zákaz dovozu drůbeže, ptáků, násadových vajec a tepelně neopracovaného peří ze zemí, kde se aviární influenza vyskytla, stejně tak jako do ostatních zemí EU, a omezení vstupu zájmových ptáků ze třetích zemí.

Od 8.12.2005 od 24 hodin se tedy umožňuje pořádání výstav ptáků a pořádání soutěží poštovních holubů, přičemž stále platí mimořádná veterinární opatření z 31.10., které stanoví, že jediným místem vstupu do ČR pro ptáky doprovázející jejich majitele (ptáky v zájmovém chovu neboli pet birds) je letiště v Praze Ruzyni.

O zrušení mimořádných veterinárních opatření z 21.10.2005 rozhodl Milan Malena, ústřední ředitel Státní veterinární správy ČR na základě jednání Nákazové komise.

Důvodem je to, že za 40 dnů platnosti mimořádných veterinárních opatření, která zakazovala svody, trhy, výstavy a soutěže za účasti ptáků nedošlo na území ČR ke zjištění aviární infekce, ani nebylo vysloveno podezření. Na základě analýzy rizika možnosti zavlečení této nákazy na území ČR lze říci, že riziko jejího objevení se u nás je vskutku minimální.

Josef Duben, tisk. mluvčí SVS ČR

## Lednové lyžování

Jak bylo avizováno v minulém čísle Videčského zpravodaje, že 28. - 29. 1. 2006 proběhne lyžování s přespaním v **Karlovské hospodě**. Dne **28.1. 06** se sejdem ve **Velkých Karlovicích** v **restauraci U muzea do 9.00 hodin**, kde budeme mít i ubytování ve vlastním spacím pytli (za úplatu lze i lůžkoviny - musí se nahlásit dopředu). Poté si zájemci o sjezdové lyžování mohou vybrat z několika udržovaných tratí, a nebo využít skupinové slevy s mladými turisty na sjezdovce u Bambuchů.

Příznivci bílé stopy mohou využít upravené běžecké tratě v okolí či vlastní program. Cena vleku se skup. slevou bude do 150,- Kč na den. Ceny vleků ostatních jsou okolo 250 Kč na den i více. Možnost i večerního lyžování. Všichni se společně sejdem u večere v Karlovské hospodě.

Večer je možnost navštívit fit centrum či bowling (hlase se předem). Ráno po snídani můžeme navštívit mši v jednom z nejstarších dřevěných kostelíků Valaška. Ostatní mohou lyžovat. Po obědě odjezd domů.

**Cena noclehu + večere + snídaně + oběda a čaje je 200,- Kč (vl. spací pytel)**

Pro bližší informace: tel: 571 625 109  
mob: 739 023 743

A.Mikulenka



## Informace komise pro školství, mládež, volný čas a sport na leden 2006

Začal nový kalendářní rok a je třeba se pustit opět do práce. Připomínám lednové lyžování pořádané vedoucím mladých turistů ve Velkých Karlovicích ve dnech 28.-29. ledna 2006, prezentované kompletním programem v prosincovém Zpravodaji.

První letošní akcí komise a SPV bude již III. Videčská zimní olympiáda. Je předběžně plánovaná na sobotu 4. února 2006. Záleží ovšem na sněhových podmínkách. Předpokládám, že se nám opět podaří uspořádat akci ve velkém stylu tak, aby byli všichni spokojeni - to znamená diváci i závodníci. Již předem děkujeme našim sponzorům a pomocníkům za pomoc, kterou jistě v rámci zduaru akce neodmítnou.

Na podzimním zájezdu do Orlických hor jsme informovali přítomné o plánech na tento rok. Mimo jednodenního jarního a třídenního podzimního zájezdu do skalních měst východních Čech jsem zmínila možnost turistiky v Alpách s tím, že program zveřejním v lednovém Zpravodaji.

### Program poznávacího a turistického zájezdu: Solná komora

**1. den:** Odjezd z nástupního místa brzy ráno. Průjezd Rakouskem kolem Linzu do Gmundenu. Dvouhodinová turistická procházka na východě jezera Traunsee úbočím mohutné hory Traunstein (Strážce Solnohradská) s překrásnými výhledy na jezero a okolní hory (vstupní brána do Solné komory). Krátká zastávka na procházku k zámku a kostelíku na ostrově jezera Traunsee. Přijezd do Gosau, ubytování, nocleh.

**2. den:** Po snídani přejezd do Hallstattu. Dopoledne nenáročná cca tříhodinová procházka na úpatí Dachsteinu z osady Lahn kolem potoka Waldbach k vodopádu Strubfall (95 m vysoký) a sestup zpět do Hallstattu s prohlídkou nejkrásnějšího městečka Rakouska. Zdatnější zájemci mají možnost prodloužení o průchod skalní stěnou Echernwand. Odpoledne výstup, případně výjezd zubačkou na Solnou horu a prohlídka solných dolů v podzemí. Večer návrat na ubytování, nocleh.

**3. den:** Po snídani přejezd na jižní okraj jezera Attersee, prohlídka vodopádu a výstup soutěskou Burgglabenklamm. Jedná se o nejoblíbenější roklí Solnohradská, nazývanou "Brána do ráje" (cca 2 hod.). Dále nenáročná turistická cesta k jezeru Schwarzensee (cca 1 hod.) a sestup do městečka St. Wolfgang u jezera Wolfgangsee (cca 1 hod.), prohlídka města na břehu jezera. Cestou zpět zastávka na prohlídku lázni Bad Ischl, odjezd na nocleh.

**4. den:** Po snídani přímo z ubytování v osadě Gosau (740m) výstup na vrchol Zwieselalmhohe 1587 m (cca 3 hod), odkud jsou nádherné výhledy na Dachstein, Grossglockner a Vysoké Taury. Zájemci mají možnost využít kabinkové lanovky Gosaukambahn. Sestup (cca 1 hod.), případně sjezd lanovkou k Vorderer Gosausee. Odpoledne odjezd do ČR, návrat v pozdních nočních hodinách.

### Ubytování a stravování:

Privátní domy v osadě Gosau, sprchy a WC jsou na patře společně pro 3 pokoje. Součástí ubytování jsou snídaně (středoevropská), možnost přípravy jídla v kuchyňce.

**Termín:** 15.-18. června 2006 (čtvrtek až neděle)

**Cena 4390,- Kč**

Cena zahrnuje dopravu klimatizovaným autobusem, silniční poplatky a parkovné, 3x ubytování se snídaní, pobytovou taxu, kompletní pojištění včetně připojištění léčebných výloh, pojištění CK proti úpadku a doprovod zkušeného horského průvodce.

Doporučené kapesné: 30 EUR

**Zájemci se nahlásí závazně do 28.2.2006** na tel. 571 657 621, 736 716 150

Pokud má někdo podrobnější zájem, je zájezd popsán v katalogu CK Vsacan tour na rok 2006. V případě dostatečného počtu zájemců se s touto CK zájezd také uskuteční.

Termíny dalších akcí komise a SPV na první pololetí roku 2006 se dozvíte v únorovém čísle Videčského zpravodaje

Marcela Švajdová

## Kulturní komise Rady obce pořádá DĚTSKÝ KARNEVAL

Který se koná v sobotu 11. února ve 14.00 hodin  
v kulturním domě ve Vidči.

vstupné dobrovolné \* bohatá tombola \* občerstvení zajištěno

Těšíme se na Vaši účast



### Vážení spoluobčané,

obracíme se na Vás s prosbou o výrobu, případně zakoupení malého dárečku. Potřebujeme je pro masky, do tomboly, pro vítěze soutěží a her. Bez pomoci dobrých a ochotných lidí karneval neuděláme.

Příspěvky (dárečky) můžete donést do knihovny nebo Dagmar Karasové, Pavle Mlnářkové, Zdeňce Holišové, případně do školky p. ředitelce Aleně Petruželové.

Za případný zisk koupíme naučnou literaturu i beletrii pro děti do místní knihovny.

Předem velmi děkujeme.



## Prosinec na videčské škole

Předvánoční atmosféru ve škole navozovala výzdoba jednotlivých tříd i vánočně vyzdobená galerie školy. Jen nás mrzí, že se našli i žáci, kteří si společně vytvořeného díla neváží a ničili výzdobu nebo si některé věci z ní, třeba cukrovinky, vzali.

Bližící se svátky připomněly i jiné akce, jichž se žáci školy účastnili. 3. prosince třicet dětí ze souboru Valaška vystoupilo při rozsvěcování obecního vánočního stromu. 8. prosince prvňáci a pážáci jeli do Rožnova pod Radhoštěm a zamířili do tamějšího muzea, kde se zúčastnili tradiční akce Vánoce na Valašku. Obloha v čase adventním zlákala pážáky, kteří se ve večerním čase spolu s rodiči vydali pozorovat oblohu do hvězdárny ve Valašském Meziříčí a tím také plnili část úkolu k projektu Člověk a vesmír. O několik dní později (13.12.) zamířili do hvězdárny znovu společně

s dětmi ze 4. třídy. V pondělí 19. prosince si děti školy vyslechly dva předvánoční výchovné koncerty skupiny Navalentým (zvláště pro 1. a 2. stupeň školy)

Co se dělo jiného? 2. prosince navštívilo 35 dětí ze 7. – 9. třídy divadelní představení ve Zlíně; chlapci a děvčata viděli Stroupežnického hru Naši furianti. Pokračovaly čtenářské besedy v ěmístní knihovně (6. a 4. třída). 14. prosince proběhlo na naší škole školní kolo Olympiády českého jazyka, mezi jeho úkoly byl i popis na téma Jak vypadá stará bela? Víte to vy? Nejúspěšnější byli P. Kopecký (1. místo), L. Machulová (2. místo) a P. Fryšarová (3. místo) – všichni z 8. třídy.

Jaromíra Pečalková



### Jak vypadá stará bela

(popis)

Víte, jak vypadá stará bela? Já tedy ne, jestliže o tomto tématu mám napsat sloh, musím si to vymyslet. Určitě to bude věc, která nevypadá moc hezky a nemá nikoho, kdo by ji chtěl.

Podle mě vypadá asi takto: je to velká barevná věc, jejíž barvy se podobají šmurnému počasí, ve kterém neustále přeskakují jiskřičky smutných a špinavých barev. Tvar staré bely se nedá k ničemu přirovnat, ani ke čtverci, obdélníku či kruhu. Je to prostě tvar, který si člověk vyspekuluje sám. Mě napadá, že by to mohla být věc podobná rozkládací krabici, jejíž stěny pomalu upadají na zem a pláčí smutkem, protože si jich nikdo nevěší a nepotřebuje ji. Dno krabice je poseto prachem a špinou, jelikož se o krabici nikdo nezajímá. Hrany jsou v dezolátním stavu a potřebují polepit, ale protože se o ni nikdo nestará, zůstává poničená.

Takto podle mě vypadá stará bela, protože je to jen moje a moje myšlenka, kterou mi nikdo neveme. I když je to určitě špatně, což si myslím, budu ráda, až mi nějaký člověk doopravdy řekne, co to znamená. Je to určitě přirovnání k nějaké věci vůči jiné, ale k jaké?

Lenka Machulová, 8. třída

### Zvelebování a opravy kostela

Ukončení roku bývá příležitostí k hodnocení. Dovoluji si tedy i já podat občanům zprávu, co se po stránce oprav a zvelebování dělo v kostele. Mým dosud neuskutečněným předsevzetím je možnost otvírání předsíně kostela alespoň v teplejších měsících roku. Předpokládám od začátku dubna do konce října. To má umožnit, aby se mohli lidé v kostele na chvíli zastavit a ztížit, pomodlit, nebo aspoň nahlédnout do interiéru. Také to umožní větrání kostela. Aby se to mohlo uskutečnit, byla do kostela za finanční dotaci z obecního úřadu zhotovena pevnější mříž instalováno zabezpečovací zařízení.

Dále pokračovaly přípravné práce na odvlhčení interiéru. Jelikož navrhovaný postup odvlhčení byl už v roce 2004 příslušným úřadem v Rožnově pod Radhoštěm jednou zamítnut, bylo třeba připravit lepší podklady. Proto už od jara roku 2004 byla pokusně nainstalována v kostele technologie Matrolan a o rok později odinstalována, přičemž bylo prováděno měření vlhkosti zdiva. Také byla provedena sonda do podlahy a do stěny, aby se zjistilo, zda jsou tam nějaké izolace a z jakých materiálů jsou udělány.

Na základě zjištěných skutečností byly firmou Prins z Přerova vypracovány tři nové návrhy na odvlhčení. Z nich vychází jako dostatečně účinný a přitom ještě finančně zvládnutelný způsob odvlhčení za pomoci zmíněné technologie Matrolan, díky které by nebyly nutné podstatné zásahy do zdiva v dosti členitém interiéru ani nutné hýbání s mobiliářem v případě použití jiných způsobů. Tento způsob byl před Vánocemi na příslušném úřadě v Rožnově pod Radhoštěm konzultován a ústně předběžně odsouhlasen. Celkové náklady se odhadují na 450.000,- Kč. Opravu chci uskutečnit během letošního roku, pokud tomu nějaké administrativní věci nebudou překážet.

P. Karel Janečka, administrátor

### JUBILEA

V měsíci lednu slaví svá Životní jubilea  
tito naši spoluobčané:

65 let Čeněk Vávra  
70 let Marie Hýžová  
75 let Marta Mitášová  
75 let Konrád Pečiva  
75 let Josef Švajda  
75 let Marie Valová  
85 let Jan Hanáček  
94 let Josefa Kapounová

S přáním pevného zdraví,  
spokojenosti, radosti a Životního  
optimismu všem jubilantům se  
prostřednictvím Zpravodaje  
připojuje i OÚ Vidče

•••  •••



### Statistika událostí v roce 2005 :

Počet obyvatel k 31.12.2005 - 1618 ( z toho 824  
mužů a 794 žen)

- narozeno 12 dětí
- přihlášeno 30 osob
- zemřelo 14 osob
- odhlášeno 15 osob

Bylo uzavřeno 14 sňatků ( z toho 10 ve Vidči),  
podáno 390 Žadostí o vydání občanských průkazů  
a 197 Žadostí o vydání cestovních pasů, 15 Žadostí  
o vystavení osvědčení o státním občanství,  
77 Žadostí o výpis z rejstříku trestů.

## Návrh rozpočtu obce na rok 2006 - Výdaje

Položka	Název	v tisících	
1012	Podnikání v zemědělství, 5166 konzultační		
1031	Pěstební činnost - celkem	200	
2212	Silnice - celkem	1600	
2221	Provoz veř. siniční dopravy - celkem	300	
2310	Pitná voda - celkem	400	
2321	Odvádění a čištění odpadních vod - celkem	2530	
2333	Úprava drobných vodních toků - celkem	30	
3111	Předškolní zařízení / MŠ - celkem	500	
3113	Základní škola - celkem	1100	
3313	Filmová tvorba, distribuce, kina	40	
3314	Činnosti knihovnické - celkem	100	
3319	Ostatní zář. kultury(sál KD, kronika, divadlo) - celkem	78	
3341	Rozhlas a televize - celkem	20	
3349	Ostatní záležitosti sděl. prostředků - celkem	50	
3399	Ostatní záležitosti kultury - celkem, SPOZ, propagace	120	
3421	Využití volného času dětí a mládeže - celkem	40	
3419	Tělovýchovná činnost - celkem	260	
3412	Sportovní zařízení (nové hřiště)	1 00	
3613	nebytové hospodářství (budovy v majetku obce) - celkem	2850	
3631	Veřejné osvětlení - celkem	220	
3632	pohřebnictví - celkem	60	
3633	Výstavba inženýrských sítí - celkem	10	
3635	Územní plánování - celkem	50	
3636	Územní rozvoj mikroregion, kraj -DTM - celkem	10	
3639	Komunální služby územní rozvoj - celkem	20	
3721	Sběr a svoz nebezpečných odpadů - celkem	140	
3722	Sběr a svoz komunálního odpadu - celkem	900	
3745	Péče o vzhled obcí a veř. zeleň. - celkem	300	
4318	Dávky soc. péče pro staré občany - celkem	54	
5512	Požární ochrana - celkem	40	
6112	Zastupitelstva obcí - celkem	1000	
6171	Činnost místní správy - celkem	1900	
6310	Obecné příjmy a výdaje z fin. operací - celkem		
5163	Služby peněž. ústavů		
6330	Převody vlastním fondům v rozp. územní úrovni - celkem		
	5342 sociální fond		
6399	5362 paty daní a poplatků		
6409	Převody jiným fondům		
	Výdaje celkem	<b>15022</b>	

## Návrh rozpočtu obce na rok 2006 - Příjmy

Položka	Název	v tisících	
1111	Daň z příjmu fyz. osob. ze závislé činnosti	2000	
1112	Daň z příjmu fyz. osob. ze sam. výdělečné činnosti	1100	
1113	Daň z příjmu fyz. osob. z kap. příjmů	230	
1121	Daň z příjmu právnických osob	2800	
1122	Daň z příjmu právnických osob ze závisl. za obec		
1211	Daň z přidané hodnoty	4100	
1337	Poplatek za kom.odpad	380	
1341	Poplatky ze psů	40	
1343	Poplatek z užívání veřejného prostranství	30	
1344	Poplatek ze vstupného	2	
1347	Poplatek za provozování výherního automatu	60	
1351	Odvod z výtěžku loterií	15	
1361	Správní poplatky	60	
1511	Daň z nemovitosti	350	
2460	Splátky		
4111	Neinvestiční přijaté z všeob. pokladny		
4112	Neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu	323	
4121	Neinvest. přijaté dotace od obcí (Střítež)	10	
4122	Neinvestiční přijaté dotace od krajů		
4132	Převody vlastním fondům		
4134	Převody z rozpočtových účtů		
1012	Příjmy z prodeje pozemků	30	
1031	Příjmy z pěstební činnosti-lesy, těžba	155	
3111	Školné MŠ		
3313	Přijaté nekap. příspěvky, film. tvorba		
3314	Činnosti knihovnické	3	
3319	Ostatní záležitosti kultury	20	
3341	Rozhlas a televize	4	
3349	Ostatní záležitosti sděl. prostředků		
3612	Příjmy - bytové hospodářství (byty)	50	
3613	Příjmy z pronájmu ostat. nemovitostí (domy, sál)	250	
3631	Veřejné osvětlení		
3632	Pohřebnictví	20	
3633	Údržba inženýrských sítí		
3635	Územní plánování, úhrada za ÚP		
3639	Komunální rozvoj	20	
3722	Komunální odpad	90	
4318	Soc. péče, dovoz obědů		
6171	Činnost místní správy	60	
6310	Obecné příjmy z úroků	50	
6402	Finanční vypořádání z minulých let KB (zústat. z r. 2005)	2770	
	Příjmy celkem	15022	



## Futsal Bar Bora Bora Vidče

Futsalová sezóna 2005/2006 pomalu přechází do své druhé poloviny a po odehraném 10.kole se nachází družstvo z naší obce Vidče na výborném 3.místě, se ztrátou šesti bodů na vedoucí Tornádo Val.Meziříčí. Po nevydařeném prvním dvoukole, kdy jsme oba své zápasy prohráli, postupně začínáme sbírat body a míchat pořadím v horních patrech tabulky. Velmi dobrý zápas jsme odehráli především v 10.kole proti vedoucímu a do té doby neporaženému celku Tornádo Val.Meziříčí. V prvním poločase jsme byli tomuto zkušenému celku víc jak vyrovnaným soupeřem a v druhém poločase jsme ho jednoznačně přešli. Doufáme, že si výkonnost udržíme až do konce sezóny. V útoku se střelecky daří hlavně M.Kramolišovi, který obstaral většinu našich branek a až s výjimkou prvního zápasu za spolehlivou obranu působí jistě brankář L.Petružela. Na rozdíl od předchozích let, kdy se nám vyhýbala zranění, tentokrát někteří hráči vynechali nebo vynechávají část sezóny. Při vyrovnanosti kádrů se to však na výsledcích zatím neprojevovalo.

V průběhu vánoční přestávky jsme se zúčastnili dvou kvalitně obsazených turnajů. Nejprve na Štěpána v hale Nadace Zubří. Zde jsme skončili po špatných výkonech v základní skupině na celkově 6.místě. V souboji o umístění jsme podlehlí po penaltovém rozstřelu družstvu SK Vichury. Celkovým vítězem turnaje se stali futsalisté Artemis ze Slovenských Malacek. Druhý turnaj se konal 30.12.2005 v Novém Jičíně, vesměs za účasti fotbalových celků z okolí Jičína. Na tomto turnaji jsme se probojovali do semifinále, ve kterém jsme opět po penaltovém rozstřelu podlehlí celku TJ Suchdol nad Odrou. V boji o 3.místo jsme již nestačili na mužstvo TJ Mořkov a obsadili tak konečně 4.místo.

### Výsledky:

- Bar Bora Bora Vidče : Tornádo Val.Meziříčí 2 : 8 (0 : 4)  
Kramoliš, Randýsek
- Bar Bora Bora Vidče : Nadace Zubří 2 : 4 (1 : 1)  
Kramoliš 2x
- Bar Bora Bora Vidče : Draci Val.Meziříčí 2 : 0 (0 : 0)  
Bortl 2x
- Bar Bora Bora Vidče : Krásno Val.Meziříčí 6 : 3 (4 : 1)  
Petružela D. 3x, Kramoliš 2x, Drda M.
- Bar Bora Bora Vidče : Amatér Komárovice 6 : 1 (3 : 0)  
Malěj 2x, Drda M., Randýsek, Basel R., Kramoliš
- Bar Bora Bora Vidče : Javis Zubří 3 : 4 (0 : 1)   
Kramoliš 2x, Malěj
- Mikeska Vsetín : Bar Bora Bora Vidče 2 : 2 (0 : 1)  
Drda M., Dobeš
- AC Euresť Rožnov p.R. : Bar Bora Bora Vidče 0 : 3 (0 : 2)  
Kramoliš, Drda M., Drda P.
- Nadace Zubří : Bar Bora Bora Vidče 3 : 9 (1 : 4)  
Petružela D. 3x, Drda P. 2x, Kramoliš 2x, Bortl, Malěj
- Tornádo Val.Meziříčí : Bar Bora Bora Vidče 4 : 7 (3 : 4)  
Kramoliš 2x, Basel V., Kubiš, Petružela D., Drda P., Drda M.

### Tabulka po 10.kole

1. Tornádo Val.Meziříčí	10	8	1	1	70	35	25
2. HC Rožnov p.R.	10	7	1	2	39	27	22
3. Bar Bora Bora Vidče	10	6	1	3	42	29	19
4. Caffé bar Rožnov p.R.	10	5	2	3	36	30	17
5. Mikeska Vsetín	10	5	1	4	34	31	16
6. Krásno Val.Meziříčí	10	4	2	4	41	39	14
7. AC Euresť Rožnov p.R.	10	4	2	4	36	34	14
8. Nadace Zubří	10	4	1	5	46	53	13
9. Javis Zubří	10	4	0	6	39	35	12
10. Valašské Tornádo Vsetín	10	2	2	6	24	46	8
11. Draci Val.Meziříčí 	10	2	1	7	24	46	7
12. Amatér Komárovice	10	2	0	8	26	52	6

V.Basel, D.Kubiš

Tabulka střelců: Kramoliš Michal – 13 branek, Petružela Dušan – 7 branek, Drda Milan – 5 branek, Malěj Richard a Drda Pavel – 4 branky, Bortl Miroslav – 3 branky, Randýsek Marek – 2 branky, Basel Radim, Dobeš Martin, Basel Vladislav a Kubiš Dalibor – 1 branka

## Vánoční turnaj v halové kopané



Dne 10.12.2005 proběhl v tělocvičně ve Vidči 4.ročník Vánočního turnaje v kopané. Turnaje se zúčastnilo celkem 6.družstev (5 z Vidče – Autodoprava, Futsalisté, Drak tým, Fógls, Dorost a hosté z Rožnova p.R. startující pod názvem Rosava).

V systému turnaje se nejprve utkala družstva každý s každým a poté 4.nejlepší celky postoupily do semifinále, z něhož vzešli soupeři na celkové vítězství v turnaji. Ve velmi vyrovnané základní skupině, kdy před posledním zápasem měly 4.celky 7 bodů, postoupili do vyřazovacích bojů nakonec z 1.místa Autodoprava, ze 2.místa Rosava, 3.místo Fógls a 4.místo Drak tým. Do finále se nakonec probojovaly celky Fógls a Drak tým. Utkání skončilo vítězstvím 5:2 pro Drak tým.

Konečné pořadí tedy bylo následující: 1.místo Drak tým (J.Vičan, M.Drda, P.Drda, M.Kramoliš, T.Tichý, J.Šimek), 2.místo Fógls (L.Petružela, P.Stodůlka, D.Nerad, L.Nerad, R.Malěj, Z.Mikulenka), 3. místo Rosava, 4. místo Autodoprava

A na samotný závěr ještě poděkování rozhodčím turnaje B.Jurčovi, M.Kačmarikovi a J.Petruželovi za bezproblémový průběh turnaje, bez zranění a emocí. A také H.Kramolišové a I.Stodůlkové za pomoc při zajištění prodeje občerstvení po celou dobu turnaje.

Organizátoři turnaje M.Randýsek, V.Basel a D.Kubiš



## Lyžařský výcvik 7. třídy

Týden od 9. do 13. ledna byl pro 7. třídu zcela odlišný než ty ostatní, protože nás čekal lyžařský výcvik. Ve skutečnosti začal už o den dříve, protože jsme se již v neděli 8. ledna vydali do Velkých Karlovic, kde jsme byli ubytováni v restauraci "U muzea". Poté, co jsme se zabydleli, jsme šli zjistit, jak daleko od nás se nachází lyžařské centrum "U Bambuchů", na jehož svazích měl probíhat náš výcvik. Bylo to nedaleko - asi 10 minut chůze.

První den po snídani jsme s plnou polní vyrazili vstříc novým dobrodružstvím do lyžařského centra "U Bambuchů". Na nejmenší sjezdovce (V areálu jsou sjezdovky celkem 3, různé náročné) nás paní učitelky rozdělily podle našich lyžařských schopností a nebo neschopností do dvou skupin. První - tu zdatnější - skupinu měla na starost paní učitelka Kateřina Réderová, druhou - méně zdatnou - skupinu, do které jsem ze začátku patřil i já vedla paní učitelka Věra Zemanová. Lyžovali jsme dvakrát denně, dopoledne i odpoledne vždy asi dvě a půl hodiny. Den ode dne jsme byli lepší a lepší. Spolužáci z první skupiny už od druhého dne trénovali na střední sjezdovce, a my z druhé skupiny stále na malém kopci. Ve středu jsme lyžovali pouze dopoledne protože byl třetí den a ten je kritický. Třetí den dopoledne jsme měli možnost, já a Nikola Slámová, také z druhé skupiny, jet tři jízdy na střední sjezdovce. Tam se mi poštěstilo a byl jsem přijat do první skupiny. Odpoledne jsme měli procházku, hráli jsme hry, stavěli ve sněhu záhrab proti větru a zimě na horách a nakonec jsme šli zpátky do chatky. Ve čtvrtek jsme si mohli v první skupině vybrat zda chceme jet na velkou sjezdovku či zůstat na střední. Většina šla na velkou sjezdovku až na tři kteří chtěli zůstat na střední. Mezi nimi jsem byl i já. Odpoledne jsem se odvážil jet na velkou sjezdovku také a musím říci, že je nejlepší ze všech které tam jsou.

V pátek jsme měli závody ve slalomu které proběhly bez obtíží. Závod byl rozdělen na dvě kategorie: První kategorie byly dívky a druhá chlapci. U chlapců byl na prvním místě Ondřej Smutek, na druhém místě se umístil Martin Mičkal a na třetím místě Tomáš Holíš. V kategorii dívek byla na prvním místě Patricie Golaňová, na druhém místě Martina Křenková a na třetím místě Nikola Slámová. Poté jsme měli volné jízdy až do oběda a celé odpolední lyžování také. Během poledního klidu jsme si sbalili a odpoledne po lyžování jsme odjeli domů. Někteří s rodiči a někteří zase autobusem. Každopádně jsme měli nádherný týden, který jsme si užili co nejvíce to šlo.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kdo nám umožnili tento báječný týden na horách prožít.



Jan Mlnářík 7.tř.



## Zpráva o činnosti oddílu stolního tenisu za rok 2005



Oddíl stolního tenisu má v současné době v činnosti 2 družstva dospělých. Za družstvo VIDČE "A" nastupují hráči Vaculín Libor, Kněbl Radek, Mičkal Michal, Šubčík Leopold (posila z Rožnova), Vaculín Jaroslav, Mičkal Ivan a Mičkal Zdeněk. Za mužstvo VIDČE "B" nastupují hráči Mikulěnka Zdeněk, Kubiš Stanislav, Kubját František, Bernhauser Dušan, Kubiš Jiří a Hromada Zdeněk (momentálně působí na hostování v Zubří).

"A" mužstvo sestoupilo v minulém ročníku 2004-05 z krajského přeboru do okresního přeboru a proto si pro letošní sezónu 2005-06 stanovilo jednoznačný cíl, a tím je postup zpět do krajského přeboru. Cíl se prozatím daří plnit, jelikož po odehraných 12 kolech mužstvo ještě neztratilo ani bod a s 36 body je na 1. místě se 4bodovým náskokem před druhým Rožnovem a 6 bodovým náskokem před třetím Vsetínem. Největší zásluhu na tomto umístění mají hráči Vaculín Libor, který z dosavadních 46 dvouher ještě ani jednou neprohrál a je na 1. místě v úspěšnosti v celém okresním přeboru a Radek Kněbl, který ze 48 dvouher poznal hořkost porážky jen v 5 případech. Dále bych chtěl vyzvednout Michala Mičkala, který ač pracovně zaneprázdněn v Praze, na rozhodující zápasy o postup vždy přijede a svými body pomůže mužstvu k vítězství. Také "B" mužstvo odvádí velmi dobré výkony a po 12 kolech je s bilancí 7 vítězství, 3 remízy a 2 porážky na velmi pěkném 4. místě. Největší zásluhu na tomto umístění má Zdeněk Mikulěnka.

Dále bych se chtěl zmínit o tom, že někteří hráči našeho oddílu již druhým rokem jezdí na mistrovství České republiky veteránů. Toto mistrovství se skládá ze 7 turnajů, které probíhají během celého roku na různých místech naší republiky (Praha, Liberec, Třeboň, Chotěboř, Chrudim, Tišnov a Havířov) a závěrečného turnaje mistrů, který proběhl v Hluku. Po sečení bodů ze všech turnajů se umístil na vynikajícím 10. místě v kategorii 40 - 50 let Libor Vaculín. Také umístění hráčů Zdenka Mičkala a Radka Kněbla na 22., respektive na 23. místě je výborné, a to i s ohledem na to, že těchto turnajů se kromě hráčů naší republiky, kteří většinou hrají soutěže od divize nahoru, zúčastňují i hráči sousední Slovenské republiky a hráči, kteří působí v nižších rakouských a německých ligách. Také umístění Jaroslava Vaculína na 20. místě v kategorii 50 - 55 let je s ohledem na to, že ze zdravotních důvodů absolvoval menší počet turnajů, vynikající. Na základě těchto výsledků se mohli někteří hráči našeho oddílu zúčastnit v květnu 2006 mistrovství světa

veteránů, které proběhne v Německu, konkrétně v Brémách, ale jelikož se jedná o finančně velmi nákladnou akci, tak jsme od tohoto záměru ustoupili.

Dále bych se chtěl zmínit pár slovy o stavu naší herny. Jak mnozí určitě víte, v posledních letech byla naše herna na "SAHAŘE" v naprosto nevyhovujícím stavu (zima, kluzká podlaha). V roce 2005 se, ale vše rapidně zlepšilo. V rámci rekonstrukce celé budovy TJ došlo i na naši herna. Postupně bylo do herny nainstalováno nové plynové topení, vyměněny okna včetně žaluzií, položena nová podlaha, udělán nový rozvod elektroinstalace a nové osvětlení a celá herna byla následně vymalována. Za toto bychom chtěli poděkovat celému obecnímu zastupitelstvu v čele se starostkou Štěpánkou Mikulénkovou, které se zasadilo o finanční část této akce a dále předsedovi TJ Petru Jurčovi a Jaroslavu Vaculínovi, kteří tyto akce v herně pracovně koordinovali.

Jelikož podmínky v naší herně se zásadně zlepšily, založili jsme od podzimu také kroužek stolního tenisu pro mladé adepty tohoto sportu v naší obci. Tréninky probíhají každý čtvrtek od 15 hodin a proto kdo má zájem, může se těchto tréninků zúčastňovat. Vedoucím kroužku je Stanislav Kubiš a pomáhají mu dle pracovního vytížení také ostatní členové oddílu, poněkud p. Kubját a p. Bernhauser.

Také bych se chtěl zmínit, že jako každoročně i v loni, na sklonku roku, jsme pořádali tradiční vánoční turnaj, a to v kategoriích Žáků a dospělých. V kategorii Žáků zvítězil Martin Maceček, druhý skončil Michal Kubiš a třetí Lukáš Frňka. V kategorii dospělých zvítězil Michal Mičkal, druhý skončil Stanislav Kubiš a třetí Libor Vaculín. Ve složeném turnaji čtyřher zvítězila dvojice Kubját Mikulěnka.

Závěrem bych chtěl říci, že stolní tenis již zdaleka není takzvaný levný sport, a že materiální věci, které si hradí hráči našeho oddílu vesměs sami (pálky, potahy, tenisky, dresy, tašky...) čítají řádově položky několik tisíc korun. Takže bych chtěl všem členům, i těm začínajícím, poděkovat za jejich dobrovolnou a obětavou činnost a zároveň jim popřát do nového roku 2006 hlavně hodně zdraví a mnoho dalších sportovních úspěchů, které by pomohly ještě více zviditelnit jak náš vesnický oddíl, tak také naši obec.

Libor Vaculín, předseda oddílu stolního tenisu



## Videčská kopaná



### Vážení čtenáři,

přestože nadále pokračuje zimní fotbalová přestávka, i během ní se po několika fotbalových událostech poohlédneme a některé z nich si připomeneme: Čeká nás sportovní ples, podrobnosti budou včas zveřejněny. Tradiční jsou během zimy turnaje - Mladší Žáci se měli zúčastnit jednodenního turnaje v Zubří již poslední týden v prosinci, ale pořadatelé náhle několik dnů předem změnili termín turnaje. Tato zpráva o změně však vůbec nedorazila k nikomu z TJ Vidče včas a proto z turnaje sešlo. Dorostenci se zúčastní jednodenního halového turnaje v Zaušově, který se koná během třetí lednové soboty. Podrobnosti o turnaji jsou již delší dobu vyvěšeny ve fotbalové skřínce v centru obce. Muži se zúčastní tradičního zimního turnaje na Harcovně v Rožnově p.R. během ledna-března 2006 na tamním škvárovém hřišti, letos kvalitně obsazeného. Tentokrát budou hrát všichni se všemi (nejsou dvě skupiny) a muži Vidče se utkají s těmito týmy: Dorost 1.VFC, TJ Vel.Karlovice + Karolinka, FC Zubří, TJ Poličná, TJ Trojanovice, TJ Sokol Tichá, Sokol Huslenky a Tatra Halenkov. Podrobnosti - rozpis turnaje je ve fotbalové skřínce v centru obce a také na internetových stránkách obce Vidče v odkazu fotbal - aktuální výsledky.

Zimní turnaje nejsou i přes letošní přivaly sněhu ničím neobvyklým, družstva mužů spadající pod KFS Zlín hrají například v Kunovicích, Uherském Brodě, Luhačovicích, Hulíně, napajedlech a Zlíně. Z našich přímých soupeřů z naší soutěže -

Středomoravské 1.A třídy, skupiny A - se turnajů již účastní například Brumov, Valašské Příkazy, Slušovice, Vlachovice.

Ještě v půli prosince 2005 rozhodl výkonný výbor KFS Zlín o přidělení odměn všem fotbalovým klubům, které se zúčastnily v podzimní části sezóny prvního až třetího kola pohárového zápasu s názvem Rovina Cup. Malá, ale potěšující odměna byla přidělena také TJ Vidče.

Po podzimní části dostalo v rámci soutěže mužů nejvíce karet družstvo Poličné a Slušovic - každé po 4 ČK a 44 ŽK. Muži Vidče mají 2 ČK a 33 ŽK, nejlépe si vedou v sousední Val.Bystřici - pouze 1 ČK a 19 ŽK.

Náš zatím nejlepší podzimní střelec - Michal Kramoliš se sedmi brankami - je v celkovém pohledu ze všech čtrnácti družstev naší soutěže celkově na sedmém místě, nejlepší střelec se 12 brankami je z Valašských Příkaz (S.Spáčil) a hráčů, kteří dali alespoň 1 gól, je celkem devětačtyřicet. Každé družstvo má k dispozici více brankářů. Za podzim '05 jich nastoupilo dohromady 29, David Jurča z Vidče je v bilanci zápasů s nulou na pěkném devátém místě, nejlépe za podzim chytal brankář z Poličné M.Včelný a nejhůře L.Sába z Vlachovic.

Jarní zápasy, pokud vše půjde dobře a nebude nic kvůli nevhodnému terénu odloženo, začnou pro tři videčská družstva v následujících víkendech: Muži a dorost od 25.-26.března, mladší Žáci začínají o týden později, od víkendu 1.-2.dubna 2006.

Mgr. Petr Liška

